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РОБОТА ГРОМАДСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

У ІV кварталі 2010 р. відбулося два засідання
пре зидії правління УТГК. 

На засіданні 25 жовтня розглядалися такі пи -
тання: 1) Інформація про участь делегації УТГК в
роботі конгресу "INTERGEO-2010", що проходив
05-07 жовтня у м. Кельн (Німеччина); 2) Про су -
час  ний стан Укргеодезкартографії та перспективи
її подальшого розвитку в підпорядкуванні Держ -
ком  зему; 3) Про підготовку ІІ з’їзду УТГК у 2011 р.;
4) Про нагородження працівників підприємств та
організацій, які працюють у сфері геодезії та кар -
то графії; 5) Різне.

Інформацію з першого питання зробив пре зи -
дент товариства І. С. Тревого*. Президія правлін -
ня без обговорення прийняла з цього питання таку
ухвалу: інформацію президента товариства про
участь делегації УТГК в роботі конгресу "INTER-
GEO-2010" взяти до відома та опублікувати її роз -
ширений варіант у журналі "Вісник геодезії та
кар тографії".

Далі перший заступник голови Укргеодез кар -
тографії, член президії правління товариства І. М. За -
єць розповів про роботу служби у складі Держ ком -
зему. З його слів, питання про підпорядкованість
служ би та її статус як органу центрального управ -
ління топографо-геодезичною та картографічною
ді яльністю в державі досі не вирішене і навряд чи
бу де вирішене до кінця року. 

Кабмін України наразі розглядає три варіанти
ви рішення цього питання: повернути Укр гео дез -
кар тографію в підпорядкування Міністерства еко -
логії та природних ресурсів; закріпити її у складі
Держкомзему; виділити в самостійний орган цент -
рального управління. Фінансування галузі було
роз почато лише з другої половини 2010 р., тому
кош ти можуть бути освоєні в межах 80 %, не біль -
ше. Особливо в тяжкому стані перебувають п’ять
підприємств: ДП "Лубнигеодезія", УкрДАГП, ДП
"Поліськгеодезкартографія", ДП "Східгеоінформ",
ДП "Севгеоцентр". Виконаних і не профі нансо ва -
них робіт у них немає, а щоб освоїти виділені кош -
ти, необхідно виконати досить великий обсяг ро -
біт, а часу до завершення року залишилося мало.
Си туація ускладнюється ще й тим, що не вирішене
в політичній площині питання оформлення дер -
жав ного кордону, а тому роботи не виконувались і
не виконуються зараз (не встановлено прикор дон -
ні пости, не винесено в натуру лінію кордону то -
що). А договірних робіт, щоб перекрити невико -
нан ня держбюджетних завдань, недостатньо.
У х в а  л е н о: інформацію І. М. Зайця взяти до
відома та підготувати з цього питання звернення
до Президента, Кабінету Міністрів та Верховної
Ради України.

Після цього відбулося обговорення пропозиції
І. С. Тревого щодо проведення у четвертому квар -
талі 2011 р. ІІ з’їзду УТГК. На обговорення з’їзду
бу де винесено звітну доповідь про діяльність то ва -

рис тва у 2006-2011 рр. До початку його роботи бу -
де видрукувано збірник "Сучасні досягнення гео -
де зичної науки та виробництва". Планується та -
кож виготовити нагрудний значок та розробити
прос пект товариства. Залишається визначитися з
міс цем проведення з’їзду, представництвом де ле га -
цій тощо. Прийнято р і ш е н н я: інформацію взяти
до відома, а з місцем проведення з’їзду та іншими
пи таннями визначитись після роботи конференції
"Гео форум 2011".

Президія також розглянула подання і прийняла
рі шення про відзначення спеціалістів, які пра -
цюють у сфері геодезії та картографії. Відповідно
до поданих документів заохочувальними від зна ка -
ми товариства нагороджено: відзнакою "Почесний
гео дезист України" Олега Олександровича Же лез -
ня ка, завідувача кафедри аерокосмічної геодезії
На ціонального авіаційного університету – за ба га -
то річну творчу працю, значний особистий внесок у
роз виток астрономічної геодезії та з нагоди 55-річ -
чя від дня народження (стаж роботи за фахом – 27
ро ків); відзнакою "За заслуги в геодезії і кар то -
графії" І ступеня: Ольгу Іванівну Кабанець, тех -
ніка-топографа Київського державного під при єм -
ства "Київгеоінформатика" – за багаторічну сум -
лін ну працю, зразкове виконання службових обо -
в'яз ків, значний особистий внесок у розвиток гео -
дезії, картографії та кадастру (стаж роботи за фа -
хом – 35 років); Ярослава Степановича Яцківа,
чле на президії Національної академії наук Ук раї -
ни, директора Головної астрономічної обсер ва то -
рії, академіка НАН України – за багаторічну сум -
лін ну працю, високий професіоналізм, особистий
ва гомий внесок у розвиток геодезичної науки та
ос віти, активну наукову та громадську діяльність і
в зв’язку з 70-річчям від дня народження; від зна -
кою "За заслуги в геодезії і картографії" II сту пе -
ня Михайла Миколайовича Порала, начальника
від ділу КДП "Київгеоінформатика" – за бага то річ -
ну сумлінну працю, зразкове виконання служ бо -
вих обов'язків, значний особистий внесок у роз -
виток геодезії, картографії та кадастру і в зв’язку з
50-річчям від дня народження (стаж роботи за фа -
хом – 37 років); відзнакою "За заслуги в геодезії і
картографії" III ступеня: Людмилу Василівну Ка -
расьову, провідного фахівця ТОВ "Об'єднання
"Тех нохімкомплект" (м. Сімферополь) – за ба га то -
річ ну сумлінну працю, значний особистий внесок
у розвиток геодезії та картографії (стаж роботи за
фахом – 40 років); Людмилу Дмитрівну Мукомол,
провідного фахівця ТОВ "Об'єднання "Технохім -
ком плект" (м. Сімферополь) – за багаторічну сум -
лін ну працю, значний особистий внесок у роз ви ток
геодезії та картографії та у зв’язку з 45-річчям від
дня народження (стаж роботи за фахом – 24 роки);
Ірину Семенівну Сокольвяк, інженера І категорії
ДП "Східгеоінформ" – за багаторічну сумлінну
пра цю, високий професіоналізм, значний осо бис -
тий внесок у розвиток топографо-геодезичного ви -
роб ництва та у зв’язку з 50-річчям від дня на род -
жен ня (стаж роботи за фахом – 30 років). 

ЗАСІДАННЯ ПРЕЗИДІЇ ПРАВЛІННЯ УКРАЇНСЬКОГО ТОВАРИСТВА ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ 

у ІV КВАРТАЛІ 2010 р.

* Про участь делегації від УТГК в роботі конгресу ”INTERGEO�2010”
див. матеріал  І. С. Тревого і колег у № 6 ”Вісника” за 2010 р. – Ред.
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У "Різному" розглядалась пропозиція пре зи -
ден та товариства про направлення делегації УТГК
в Чеську Республіку для переговорів з гро мад сь -
ким об'єднанням геодезистів Чехії та укладення
угоди про співпрацю. Пропозиція була одного лос -
но підтримана.

На засіданні 14 грудня обговорювались такі пи -
тан ня: 1) Розгляд та затвердження тематичного пла -
ну роботи правління на 2011 р.; 2) Обго во рен ня
проекту угоди про співпрацю між УТГК та Чесь ким
союзом геодезистів і картографів; 3) Про під го товку
до проведення Міжнародної науково-тех нічної
конференції "Геофорум 2011"; 4) Зміни та допов нен -
ня до Положення про критерії наго род ження зао хо -
чу вальними відзнаками УТГК; 5) Роз гляд та за твер -
д ження кошторису вартості виго тов лення за охо чу -
валь них відзнак; 6) Про нагород жен ня працівників
підприємств та організацій; 7) Різне.

І. С. Тревого ознайомив присутніх з проектом
тематичного плану роботи правління УТГК на
2011 рік. При обговоренні плану було висловлено
суттєві зауваження. У х в а л е н о: план роботи
прав ління на 2011 р. прийняти за основу, але внес -
ти в нього відповідні зміни, помістити на сайті
товариства й опублікувати у "Віснику геодезії та
картографії".

Далі президент зачитав текст Угоди про спів пра -
цю між Українським товариством геодезії і кар -
тографії та Чеським союзом геодезистів і кар то -
графів. Президія правління прийняла рішення схва -
лити його, опублікувати в журналі "Вісник гео дезії
та картографії" і помістити на сайті товариства.

Після цього І. С. Тревого розповів про хід під го -
товки до конференції "Геофорум-2011". Все йде за
погодженим планом, у Міністерство оборони Ук ра -
їни направлено відповідного листа з цього пи тан ня,
визначено термін і місце проведення кон фе ренції,
розіслано запрошення колективним чле нам, у
міжнародні організації, розміщено ого ло шення на
сайті УТГК. В оргкомітет почали над хо ди ти статті
для публікації у збірнику “Сучасні до сяг нення
геодезичної науки та виробництва". До сяг нуто до -
мов леності про організацію виставки гео дезичних
при  ладів і технологій. Інформацію пре зидента
УТГК було взято до відома, а заходи, які про во -
дяться Західним геодезичним това рис т вом для на -
лежного проведення конференції, с х в а л е н о.

Заступник голови правління з організаційних
пи тань П. М. Шевчук доповів присутнім на за сі -
дан ні про зміни та доповнення до Положення про
кри терії нагородження заохочувальними від зна ка -
ми УТГК, внесені в його текст відповідно до ух ва -
ли президії правління від 8 липня 2010 р. Віце-
пре зидент товариства Ю. О. Карпінський запро по -
ну вав доповнити Положення пунктом такого зміс -
ту: "Нагородження працівника заохочувальною від -
зна кою вищого ступеня здійснюється за умови, що
він вже нагороджений відзнакою нижчого ступеня".
При сутні на засіданні з цією пропозицією пого ди -
лись. У х в а л е н о: Положення про критерії наго -
род ження заохочувальними відзнаками УТГК зі
змі нами та доповненнями затвердити і помістити
йо го на сайті товариства.

Було також розглянуто і затверджено кошторис
вар тості виготовлення одного екземпляра зао хо чу -

валь ної відзнаки УТГК для нагородження пра ців -
ників підприємств та організацій в сумі 234 грн.

Президія правління обговорила питання та
прий няла рішення про нагороди. Відповідно до по -
даних документів заохочувальними відзнаками
УТГК нагороджено: 

1. Почесною відзнакою імені професора А. Л. Ос -
т  ровського Валентина Юхимовича Максимчука,
ди ректора Інституту геофізики імені С. І. Суб бо ті -
на НАН України, д.т.н., професора – за ба га то літ -
ню сумлінну творчу працю, активну громадську ді -
яль ність у Західному геодезичному товаристві
УТГК та у зв’язку з 60-річчям від дня народження;
від знакою "За заслуги в геодезії і картографії" ІІІ
сту пеня: Степана Дмитровича Савчика, головного
ін женера "ІНЕКО-розвідування" – за багаторічну
сум лінну працю, значний особистий внесок у роз -
ви ток геодезії та картографії (стаж роботи за фа -
хом – 43 роки); Михайла Михайловича Фіса, до -
цен та кафедри КГМ НУ "Львівська політехніка",
к.т.н. – за багаторічну сумлінну працю, високий
про фесіоналізм, вагомий внесок у розвиток гео де -
зичної науки та у зв’язку з 60-річчям від дня на -
род ження (стаж роботи за фахом – 35 років); Юрія
Володимировича Шкурченка, доцента кафедри фо -
тограмметрії та геоінформатики НУ "Львівська
по літехніка" – за багаторічну сумлінну і творчу
пра цю, значний внесок у розвиток геодезичної
нау ки в Україні та у зв’язку з 65-річчям від дня на -
родження (стаж роботи за фахом – 32 роки).

2. У зв’язку з 60-річчям створення Держав ного
підприємства "Поділлягеодезкартографія" і за ба -
га толітню сумлінну творчу працю, значний внесок
у розвиток галузі геодезії, картографії та кадастру
на городжені: почесною відзнакою імені профе со -
ра А. Л. Островського директор підприємства
Бог дан Петрович Окопний; відзнакою "За заслуги
в геодезії та картографії" ІІ ступеня геодезист ІІ
ка тегорії Василь Іванович Візнюк, начальник топо -
графо-геодезичного відділу Ярослав Степанович Пі -
гу лечко; відзнакою "За заслуги в геодезії та кар то -
графії" ІІІ ступеня головний інженер під при єм ст -
ва Іван Васильович Висоцький, начальник відділу
циф рового картографування Лідія Анатоліївна
Окоп на; Почесною грамотою УТГК топограф І ка -
те горії Станіслав Іванович Білокриницький, то по -
граф І категорії Валентина Іванівна Гавура, на -
чаль ник топографо-геодезичного відділу Василь
Йо сипович Риженко.

3. У зв’язку 80-річчям Київського націо наль но го
університету будівництва і архітектури (КНУБА) та
за значний внесок у розвиток галузі геодезії, кар -
тографії та кадастру нагороджено групу пра ців -
ників факультету геоінформаційних систем та
управління територіями: відзнакою "За заслуги в
геодезії та картографії" І ступеня Степана Пет -
ровича Войтенка, декана факультету, завідувача
ка федри інженерної геодезії, д.т.н., професора;
відзнакою "За заслуги в геодезії і картографії" ІІІ
сту пеня Анатолія Антоновича Лященка, профе со -
ра кафедри геоінформатики і фотограмметрії,
д.т.н.; Ольгу Сергіївну Петраковську, заступника
де кана, професора кафедри землевпорядкування
та кадастру, д.т.н.; Володимира Сергійовича Старо -
вєрова, професора кафедри інженерної геодезії,
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к.т.н.; Романа Володимировича Шульца, заступника
де кана факультету, к.т.н., доцента.

У "Різному" було заслухано інформацію П. М. Шев -
чука про фінансовий стан правління товариства на
14 грудня 2010 р. Згідно з затвердженим планом
за гальна сума колективних внесків на поточний
рік становила 35 000 грн, із них внески під при -
ємств Укргеодезкартографії – 20 800 грн, під при -
ємств інших відомств та приватних – 14 200 грн.

Не сплатили внесків 12 підприємств Укргео дез -
картографії на загальну суму 8 500 грн (40,9 %) та
7 підприємств інших відомств і приватних на за -
гальну суму 6 000 грн (42,3 %). Загальна сума не -
сплачених внесків – 14 500 грн (41,4 %). Вищі нав -
чальні заклади колективні внески сплатили
повністю. В и р і ш е н о: ще раз звернутись до
колективних членів з проханням сплатити внесок
до кінця року. 

©  П. М. Шевчук

1. Заохочувальні відзнаки – медаль імені про -
фе сора А. Л. Островського, знак “Почесний гео де -
зист України" та відзнака "За заслуги в геодезії і
кар тографії" І-ІІІ ступенів (далі – відзнаки) є про -
фесійними відзнаками, якими нагороджуються фа -
хів ці за значний вклад у вирішення вироб ничих, на -
у кових, освітніх та громадських проблем у сфері
гео дезії, картографії, кадастру і геоін фор матики.

2. Засновником відзнак є Українське това рис -
тво геодезії і картографії (УТГК) – всеукраїнська
неприбуткова громадська організація, що об'єднує
на добровільних засадах інженерно-технічних
працівників, вчених, фахівців, робітників, викла -
да чів, студентів вузів і учнів технікумів геоде зич -
ного профілю, а також інших фахівців, які працю -
ють в галузі геодезії і картографії, пенсіонерів та
інших громадян.

Трудові колективи підприємств, установ, орга -
ніза цій, вищих і середніх спеціальних навчальних
закладів, які є колективними членами товариства,
представляють для нагородження своїх праців -
ників за успішне вирішення актуальних науково-
технічних, виробничих, соціальних та інших важ -
ли вих завдань. 

Нагородження спеціалістів, які працюють у
сфе рі геодезії, картографії, фотограмметрії і геоін -
фор матики та в державних структурах, здійс ню -
єть ся до державних свят та ювілейних дат. Такими
свя тами та ювілейними датами вважаються:

- День геолога – професійне свято (перша не ді -
ля квітня);

- День Незалежності України – 24 серпня;
- день утворення Державної служби геодезії,

кар тографії та кадастру – 1 листопада;
- ювілейна дата утворення підприємства, ор га -

нізації, установи;
- ювілейні дати працівників у зв’язку з їх днем

на родження – 50, 55 і так далі через кожні 5 років.
Нагородження одного і того ж працівника чер -

говою нагородою УТГК може здійснюватися один
раз на два роки.

3. Заохочувальною відзнакою “Почесний гео де -
зист України" нагороджуються особи за багато річ -
ну сумлінну працю, високий професіоналізм,
особисті заслуги та видатний внесок у розвиток
науково-технічного прогресу в картографо-геоде -
зичному виробництві, у високоякісну підготовку
фахівців, за активну фахову громадську діяльність
при наявності трудового стажу за фахом не менше
20 років. 

4. Заохочувальною відзнакою "За заслуги в гео -
де зії і картографії" І-ІІІ ступенів нагороджуються
наукові, науково-педагогічні, інженерно-технічні
працівники, робітники, державні службовці, які
працюють або працювали тривалий час у сфері
геодезії, картографії, кадастру і геоінформатики та
досягли значних успіхів у виробничій, педаго -
гічній, науковій і громадській діяльності, зокрема:

- заохочувальною відзнакою "За заслуги в гео -
де зії і картографії" І ступеня – які працюють за фа -
хом не менше 15-ти років;

- заохочувальною відзнакою "За заслуги в гео -
дезії і картографії" ІІ ступеня – які працюють за
фа хом не менше 10-ти років;

- заохочувальною відзнакою "За заслуги в гео -
дезії і картографії" ІІІ ступеня – які працюють за
фахом не менше 5-ти років.

5. Як виняток, в особливих випадках наго род -
ження заохочувальною відзнакою "За заслуги в
геодезії і картографії" ІІІ ступеня може бути здій -
с нено і при меншому стажі роботи. До цих особ ли -
вих випадків треба також віднести нагородження
іноземних громадян, якщо їхня діяльність є корис -
ною для України і сприяє зміцненню співпраці в
галузі геодезії та картографії між країнами.

6. Як правило, нагородження заохочувальною
від знакою "За заслуги в геодезії і картографії"

ПОЛОЖЕННЯ 

ПРО КРИТЕРІЇ НАГОРОДЖЕННЯ ЗАОХОЧУВАЛЬНИМИ ВІДЗНАКАМИ УТГК:

МЕДАЛЛЮ ІМЕНІ ПРОФЕСОРА А. Л. ОСТРОВСЬКОГО,

ВІДЗНАКАМИ "ПОЧЕСНИЙ ГЕОДЕЗИСТ УКРАЇНИ" ТА 

"ЗА ЗАСЛУГИ В ГЕОДЕЗІЇ І КАРТОГРАФІЇ" І�ІІІ СТУПЕНІВ

(зі змінами та доповненнями)*

* * *

* Затверджено президією правління Українського товариства
гео дезії і картографії (протокол № 10 від 14.12.2010 р.)


